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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21





ZÁPIS


z 21. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 3. října 2018


Přítomni: 17 členů ZM
               Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
               JUDr. Čapková – právník města
               cca 20 občanů, studentů gymnázia a zaměstnanců MěÚ

Omluveni: Dr. Krajník O., Dr. Krajník J., Mgr. Pém, Ing. Elias

Neomluveni: -

     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice starosta města p. Vladimír Urban přivítáním přítomných. Konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili Dr. Krajník O., Dr. Krajník J., Mgr. Pém a Ing. Elias, Mgr. Šindrbal přijde později. Zapisovatelkou určil p. Martincovou, ověřovateli zápisu určil Mgr. Řezníčka a p. Rýdlovou.
Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. starosta přednesl návrh programu jednání:

  1) Zahájení
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Zpráva o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů:
      a) písemná podání
  5) Interpelace zastupitelů
  6) Odbor sociálních věcí:
       a) žádost o dofinancování sociálních služeb
  7) Ekonomický odbor:
      a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM
      b) IV. rozpočtové opatření ZM 2018
      c) smlouva o zápůjčce na předfinancování dotace Říp, o.p.s
  8) Odbor místního hospodářství:
       a) zřizovací listiny RMS a KZM
       b) směna pozemků v ul. Třebízského a B. Němcové
       c) bezúplatný převod pozemků od ÚZSVM
       d) převod pozemku - komunikace v ul. Riegrova
       e) prodej části pozemku parc. č. 4114/1 v k. ú. Roudnice n. L.
        f) bezúplatný převod pozemku parc. č. 835 v k. ú. Roudnice nad Labem
        g) prodej části pozemku parc. č. 4114/29 v k. ú. Roudnice nad Labem
        h) odstoupení od koupě pozemků na Štěpárně
         i) dodatek ke smlouvě – Povodí Labe, MZ ČR
         j) prodej bytu č. 3 v čp. 2711 v Okružní ul.
        k) prodej bytu č. 10 v čp. 2701 v ul. Neklanova
         l) prodej nebyt. prostor v čp. 1760 Alej 17. listopadu
   9) Odbor strategického a projektového řízení:
        a) schválení podání žádosti o dotaci z Výzvy č. 100 OPŽP – tento bod je navrženo stáhnout 
            z jednání ZM
  10) Úřad územního plánování:
        a) seznámení se studií veřejných prostranství
        b) poskytnutí dotací na opravy památkově chráněných objektů v městské památkové zóně –  
         návrh na doplnění programu
  11) Odbor tajemníka:
        a) prodloužení mandátu přísedící Okresního soudu Litoměřice
  12) Zakončení jednání

Ing. Hartychová vznesla dotaz, proč se vypouští bod 9. Místostarosta Ing. Padělek sdělil, že nejsou dosud pohromadě všechny potřebné podklady.

Návrh na doplnění či změnu programu nikdo nevznesl, program jednání ZM včetně vypuštění bodu č. 8 a doplnění bodu č. 10b) byl schválen – pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1.

2) Kontrola plnění usnesení ZM

Kontrolu plnění usnesení ZM provedl p. starosta:

Usnesení ZM z 20. 6. 2018

Usnesení č. 42/2018/ZM:
Za účelem pomoci co nejrychlejšímu vyřešení soudních sporů ohledně Roudnické nemocnice a dosažení stabilizace poměrů v Roudnické nemocnici zastupitelstvo města pověřuje vedení města, aby připravilo žádost města všem soudům, které projednávají soudní spory ohledně Roudnické nemocnice, ve které město vyjádří svůj prvořadý zájem na fungování nemocnice ve městě a zajištění zdravotní péče pro své občany a požádá příslušné soudy, aby se vyřešení soudních sporů ohledně  Roudnické nemocnice věnovaly prioritně.
Předmětný dopis byl odeslán dne 28. června 2018, doposud jsme na něj neobdrželi žádnou odpověď.

Usnesení č. 51/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o neposkytnutí dotace (dle předložené žádosti) Basketbalové akademii 2006´ z.s. z důvodu vyčerpání finančních prostředků určených pro dotační program a doporučuje starostovi města ocenit trenéry a sportovce, kteří reprezentovali město Roudnice nad Labem v uvedených soutěžích (Mistr Ústeckého kraje U11 MIX, Národní Finále kategorie U11 MIX v Mostě, Národní Festival kategorie U12 v Ostravě). Hráči a trenéři byli postupně zde na radnici oceňováni.

Usnesení č. 60/2018/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s odkoupením pozemku parc. č. 2003/3, jehož součástí je budova bez čp. v k. ú. Roudnice nad Labem do majetku města.
Zastupitelstvo města souhlasí, aby odbor místního hospodářství dále jednal s Ústeckým krajem o odkoupení pozemku parc. č. 2003/5 a pozemku parc. č. 2003/4, jehož součástí je budova bez č.p. v 
k. ú. Roudnice nad Labem do majetku města.
Kraj zatím nemá ocenění nemovitostí, nevíme tak podmínky případného odkoupení, jsme s nimi 
v kontaktu a budeme informovat radu a následně ZM jakmile budeme znát bližší podmínky 
prodeje.

Připomínky a interpelace:
Dr. Blažová – žádost p. L – možnost využívání KPB v době, kdy ho nevyužívá Plavecká škola a 
                       není otevřen pro veřejnost, pro roudnické školy ve stejném režimu jako ZS (tímto dnem
                       by měla být středa) - p. starostou odpovězeno, že se návrhem bude zabývat vedení 
                       města a RMS v rámci vyhodnocení zkušebního provozu – vyřešeno, školy mají možnost
                       určité volné hodiny využívat

Ing. Hartychová - požádala, aby se příslušný odbor naučil podávat žádosti v ISKP, aby město 
                            podávalo do všech operačních programů žádosti samo nikoli prostřednictvím 
                            společností: OSPŘ s aplikací ISKP 2014+ , stejně s aplikacemi pro administraci 
                            projektů z minulého programového období, běžně pracuje. Podává žádosti o dotace 
                            (např. všechny 3 územní studie či měkké projekty), administruje projekty, 
                            zpracovává zprávy o realizaci, závěrečné zprávy apod.. Vzhledem k velikosti 
                            některých projektů, nutných odborných znalostí z oborů a z důvodu snižování rizik 
                            porušování pravidel dotačního programu je vhodné v některých případech využít 
                            odborných firem, které se specializují na jednotlivé dotační tituly či jsou odborníky 
                            v daných oblastech.

3) Zpráva o činnosti rady města

     Zprávu o činnosti rady města za uplynulé období podal místostarosta Mgr. Řezníček a to z jednání 4 RM.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
      
a1) písemná podání

P. starosta: první písemné podání zaslal p. JK, který žádá projednat jeho podnět, týkající se rozsudku soudu ohledně společnosti Artech. Vzhledem k tomu, že se touto žádostí jak na podnět p. K, tak z vlastního rozhodnutí, zabývala RM i ZM, navrhuji tento podnět již neprojednávat.

Rozprava:
Ing. Hartychová
- podnět se týká zákona o zadávání veř. zakázek, jaká opatření byla provedena, aby se neopakovaly problémy zadávání veř. zakázek

p. tajemník
- zřízen odbor strategického a projektového řízení, přes který tečou všechny veřejné zakázky, problém se týká firmy, která byla najata, soud rozhodl a bylo konáno dle tohoto rozhodnutí, je to z roku 2008 nebo 2009

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 68/2018/ZM:
Zastupitelstvo města bere návrh p. JK ze dne 3. 9. 2018 na vědomí a nebude jej již věcně projednávat (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
 
a2)
P. starosta: druhou žádost o projednání podal p. MB a týká se provozního řádu krytého plaveckého bazénu a to prodloužení doby na osušování a oblékání z 15 mil. na 30 minut. Vzhledem k tomu, že tento požadavek se netýká záležitostí, které spadají do výhradní pravomoci ZM, navrhuji tento bod věcně neprojednávat.

Rozprava:
p. B
- stáhl si v 15,00 hod. provozní podmínky bazénu, jsou vyřízeny tak, jak náleží. Při tom studování přišel na jednu závadu v jednacím řádu ZM, který porušuje zákony a tak se k tomu vyjádřil.
Podle článku 6. jednání Zastupitelstva bodu 18. Podávám připomínku ke způsobu jednání a věcnou poznámku.
Z pověření pana starosty je Vaše podání zpracováváno jako materiál pro jednání zastupitelstva dne 
3. 10. 2018, který bude zařazen do programu v bodě podněty a připomínky občanů. Vámi zaslané listiny zároveň obdrží všichni zastupitelé, tak aby před jednáním měli možnost se s jejich obsahem seznámit. Pokud budete chtít využít svého práva a veřejně svůj podnět přednést na veřejném zasedání zastupitelstva, dovoluji si Vás informovat, že podle schváleného jednacího řádu je proslov omezen časovým limitem 3 minuty.
JUDr. Jana Čapková, právník města 
Tak bych prosil vysvětlit termín, že podle schváleného jednacího řádu je proslov omezen časovým limitem 3 minuty.
JŘ, žádný výraz PROSLOV nezná, naopak Bod 11.,JŘ  stanovuje, že k  projednávanému bodu Zastupitelstva je přednesen návrh předkladatele a to jsem já. A není tam limitovaný čas.                                     
JŘ   článek 12. Veřejnost definuje:
Občané města a fyzické osoby uvedené v § 16 odst. 3 a § 17 zákona o obcích č. 128/2000 Sb., mají právo: d) podávat návrhy, připomínky a podněty. ( ; )*? Tyto vyřizují orgány obce (v našem případě RM), vzhledem ke skutečnosti, že jde o poslední VZZM a RM před volbami. //     § 16.odst.2) písm.g) definuje přesně dobu projednání orgány obce.(tj. RM)
§ 16. Odst. g) přesně definuje dobu projednání takto: g) podávat orgánům obce návrhy, připomínky a podněty; orgány obce je vyřizují bezodkladně .. ...
;*? Středník ? – je znaménko, oddělující samostatné části souvětí. // Jednu myšlenku,      
                      jedno upozornění, jeden návrh povzbuzující k činu // BEZODKLADNĚ !!!
          .*?   Tečka ? – je znaménko oddělující věty!!!   Osamostatnit!!!  // 
Proč takto jednoznačnou právní definici JŘ  zastírá // nechám na každém z vás.
             Moje připomínka ke způsobu jednání a věcná poznámka,  zákon vám nařizuje:  
Vyřídit mé návrhy bezodkladně dnes, protože Zastupitelstvo a RM zasedá naposledy,    
                  proto Vás žádám o zařazení mého návrhu na začátek programu.
Bod 11. JŘ  zaručuje k projednávanému bodu  zasedání Zastupitelstva je přednesen    
                    návrh předkladatele.
Abych o mohl krátce, ve smyslu článku 6. bodu 17. JŘ v časovém omezení na jedno vystoupení 3 minuty, představit mé 3 návrhy k projednaní, podle § 16.  Odst.2),  bodu g)  Obecního zákona.     Děkuji mohu ještě představit mé návrhy. Jednou větou.
Proto vás žádám o přijetí některého z mých návrhů: //
Navrhované řešení je naprosto nekonfliktní // 
a konečné vyřešení rovných příležitostí.
Stále nabízím, vzhledem mých zkušeností z mnoha let soudce přísedícího, a mnoha let člena Rady dopravy ČR, konzultace k Právnímu řádu ČR.
                                                                                     
p. starosta
- p. B projednával připomínky s kolegou místostarostou, bereme na vědomí

p. Kejř
- přednesl připravený návrh na usnesení, týkající se připomínky zaslané p. B k provoznímu řádu KPB

JUDr. Čapková
- p. B podal písemný návrh, který se netýká výhradní pravomoci ZM, byl adresován ZM, proto je předloženo ZM, abyste byli informováni, ale spadá to do pravomoci RM, proto to usnesení je takové jaké je, že to nebude věcně projednávat a bude to projednávat orgán, kterému to náleží


Ing. Padělek
- pochopil jsem, že Vaše žádost byla vyřešena, takže nemusíme přijímat žádné usnesení

a3)
P. starosta: třetí žádost o projednání podala p. K, požaduje, aby ZM projednalo její požadavek, že obyvatelé Vrchlického ulice nechtějí žádné změny v území a že nesouhlasí se studií veřejných prostranství. Na podnět DK písemně odpověděla Ing. Kamila Kloubská a nabídla paní DK, že ji se studií seznámí. Územní studie je podklad pro další stupně dokumentace a proto jí také neschvaluje zastupitelstvo, ale pouze úřad územního plánování a to formou  evidence územně plánovací činnosti. Stavební zákon proto ani nenařizuje projednání územní studie, tedy nepředpokládá, že by k ní mohly přijít nějaké připomínky a to právě z důvodu, že je to podklad, na jehož základě se teprve může  vypracovat dokumentace k územnímu a stavebnímu řízení.
Seznámení se studií veřejných prostranství je samostatný bod tohoto zastupitelstva. Je navrženo tento bod neprojednávat.
Rozprava:
Ing. Hartychová
- materiál – e-mail p. K – nehovoří o stavebním zákonu, ale žádá město, aby se zabývali situací v ul. Vrchlického, bylo jí v podstatě odpovězeno stavebním zákonem, ale e-mail není adresován tímto způsobem, žádá zástupce města, aby zvážili celý tento prostor, p. K upozorňuje na skutečnosti, které jsou známé a žádá o vyjádření, o jakou stavbu jde, kdo je investorem a proč se mají rušit silnice již fungující, s navrženým projektem nesouhlasí obyvatelé ulice Vrchlického a žádá stanovisko města, nikoli stavební úřad
- v ul. Vrchlického proběhla petice občanů, která byla předána městu, osoby se obracely na samosprávu a žádali samosprávu o stanovisko. Musíme si uvědomit, že tito občané si tam domy postavili svépomocí, okolí si upravili a udržují ho, jedná se zejména o starší občany, není tady předložena petice občanů

p. starosta
- mám dojem, že podpisová listina neměla charakter petice

Ing. Padělek
- toto téma se objeví v bodu 10, neřešme to teď, ale v bodu 10, kde se určitě p. K ozve a bude jí odpovězeno zpracovateli studie 

Ing. Hartychová
- pokud petice neměla náležitosti, tak to mělo být autorům petice vysvětleno a mělo jim být dáno písemné stanovisko, nemají žádnou reakci, jedná se o citlivou záležitost
 
Ing. Padělek
- petice, která přišla, byla předána zpracovatelům s požadavkem, aby zvážili možnost akceptace návrhů, byla použita při zpracování územní studie a při setkání s občany byly některé věci vysvětlovány

p. B
- petici psala ona, je to tři měsíce a žádnou odpověď nedostali, za občany Vrchlického ul. s projektem nesouhlasí, protože se to dotýká jejich soukromých domů, parkoviště přímo pod okny, přitom parkoviště tam je, které vyhovuje, jen je potřeba ho dát do pořádku, pak tam postavit dům na tom trojúhelníčku se tam ani nevejde a bude nám tam překážet, je tam kousek zeleně, kterou jsou rádi, že tam mají, budovali si to tam sami i tu zeleň a teď tam mezi domy chcete udělat hřiště pro starší děti, které tam budou jezdit na snowboardech, koloběžkách, ještě nějaký gril, věšíme tam prádlo, máme tam stromy, ptáci tam hnízdí, všechno se tam zničí, bude tam po klidu, nevím, jestli by si někdo z vás před okna svého domu nechal udělat, to se jim nelíbí a nesouhlasí s tím


p. starosta
- poděkoval, bude projednáváno v bodě 10, je tu tvůrce projektu

Ing. Hartychová
- tvůrci projektu žádost občanů nezohlednili

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 69/2018/ZM:
Zastupitelstvo města nebude věcně projednávat návrh DK, neboť tato záležitost bude samostatným bodem jednání dnešního ZM (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
  
5) Interpelace zastupitelů
  
p. Kejř
- poděkoval všem zastupitelům a vedení města za akce, které se podařilo ve volebním období zrealizovat, současně popřál novému zastupitelstvu, aby se mu práce dařila alespoň tak, jak se dařila v tomto volebním období. Leží mu na srdci zejména vybudování smuteční síně, která již mohla sloužit v tomto období, pokud bychom zbytečně nevyhlásili soutěž či výb. řízení na další investory, bohužel nikdo se nepřihlásil a Podřipské pohřební službě propadla připravená dotace. Dále by rád, aby budoucí zastupitelstvo bojovalo za zachování současné podoby a tonáže roudnického mostu, zlepšení jeho bezpečnosti pro chodce a usilovalo o výstavbu nového mostu, který nebude dopravou zatěžovat centrum města. V neposlední řadě usilovat o zachování Podřipské nemocnice se 4 primariáty ač již bude majitelem nebo provozovatelem kdokoli, pokud se zruší některý z primariátů, špitál nebude v tu dobu perspektivní pro lékaře a začne postupně odumírat, až se z něj stane velice lukrativní sanatorium.

Ing. Hartychová
- věcná poznámka – říkal jste, že úředníci umí podávat žádosti do operačních programů a říkal jste, že některé složitější projekty zadáváte ven, doporučuji, aby ji podávali úředníci, dají se specifikovat přílohy např. stavební povolení a další skutečnosti, nikoli psaní žádosti, která opravdu není nic složitého.

6) Odbor sociálních věcí
       
a) žádost o dofinancování sociálních služeb

P. starosta pro přítomné sdělil: v příloze materiálu jsou individuální žádosti NADĚJE a  FARNÍ CHARITY Roudnice n. L. o dofinancování  sociálních služeb se závazkem města na udržitelnost projektů. NADĚJE žádá o dofinancování služeb Azylový dům a Krizová pomoc, Farní charita o dofinancování Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Bota.  

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 70/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout individuální dotace dle předloženého návrhu a uzavřít s uvedenými organizacemi smlouvu o dotaci.

	ORGANIZACE/NÁZEV PROJEKTU
	IDIVIDUÁLNÍ DOTACE/Kč

	NADĚJE/Azylový dům
	150 414

	NADĚJE/Krizová pomoc
	    9 542

	FARNÍ CHARITA/NZDM Bota
	  42 000


 
- pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen.
  
7) Ekonomický odbor
      
a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM

P. starosta: rozpočtová opatření přijatá radou města od posledního zastupitelstva se především týkají začlenění dotací. Zejména se jedná o dotace na lidské zdroje a zaměstnanost, dotace v oblasti sociálně právní ochrany dětí, o průtokovou dotaci na vzdělávání pro druhou základní školu a o dotaci na rekonstrukci kamerového systému ve městě.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 71/2018/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání bere na vědomí IX. a X. rozpočtová opatření RM roku 2018 dle písemného materiálu (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).     

b) IV. rozpočtové opatření ZM 2018

P. starosta: návrh IV. rozpočtového opatření odráží změny, ke kterým došlo od schválení rozpočtu. Upřesňují se daňové, nedaňové a dotační příjmy, ve výdajích se reaguje na dodatečné požadavky některých odborů a příspěvkových organizací.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 72/2018/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje IV. rozpočtové opatření ZM roku 2018 dle písemného materiálu (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
      
c) smlouva o zápůjčce na předfinancování dotace Říp, o.p.s
  
P. starosta: Říp o.p.s, žádá město o bezúročnou půjčku ve výši 1 435 000  Kč za účelem překlenutí situace v cash-flow organizace související s nutností proplacení nákladů spojených s rekonstrukcí „Zázemí pro turisty a cykloturisty s přímým napojením na mezinárodní cyklotrasu Labská stezka a horu Říp“, které je součástí Informačního a dopravního centrum Podřipska. Na tuto rekonstrukci získal Říp, o.p.s. dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj z Národního programu podpory cestovního ruchu v regionech. Rekonstruovaný objekt je ve výlučném majetku města.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 73/2018/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí peněžité zápůjčky s Říp, o.p.s., IČ 28708091, se sídlem Karlovo náměstí 21, 413 01 Roudnice nad Labem, dle předloženého materiálu (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

8) Odbor místního hospodářství
       
a) zřizovací listiny RMS a KZM
 
P. starosta: jedná se o nové znění přílohy zřizovací listiny RMS a dodatek ke zřizovací listině KZM.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 74/2018/ZM:
1. Zastupitelstvo města schvaluje nové znění přílohy č. 1 Zřizovací listiny příspěvkové organizace Roudnické městské služby, příspěvková organizace, dle předloženého návrhu.
2. Zastupitelstvo města schvaluje Dodatek č. 2/2018 ke zřizovací listině Kulturních zařízení Města Roudnice nad Labem dle předloženého návrhu (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
b) směna pozemků v ul. Třebízského a B. Němcové

P. starosta: jedná se o směnu pozemků v ulici Třebízského a B. Němcové o celkové výměře 77 m2 za část pozemku ve vlastnictví města o stejné výměře.

V rozprava nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 75/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o směně částí pozemků parc. č. 2866/61, 2866/62, 2866/63, 2866/64, 2866/65, 2858 (dle GP pozemku parc. č. 2866/79) a celého pozemku parc. č. 2865/4 v 
k. ú. Roudnice nad Labem o celkové výměře 77 m2 za část pozemku parc. č. 4182 (dle GP pozemku parc. č. 4182/2) v k. ú. Roudnice nad Labem o výměře 77 m2 se spoluvlastníky těchto pozemků, p. LO, Ing. LF a Ing. PJ. Každý bude nabývat ideální podíl 1/3 na získaném pozemku dle GP parc. č. 4182/2 (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
     
c) bezúplatný převod pozemků od ÚZSVM

P. starosta: ÚZSVM nabízí Městu bezúplatně pozemky za zimním stadionem, které tvoří komunikaci v této lokalitě. 

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 76/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném nabytí vlastnického práva k pozemkům parc. č. 1672/1, 1672/2, 1672/6, 1672/8, 1672/28 v k. ú. Roudnice nad Labem od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ 69797111, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 do majetku města a schvaluje smlouvu č. 4055/2018, jejímž obsahem je bezúplatný převod pozemků parc. č. 1672/1, 1672/2, 1672/6, 1672/8, 1672/28  v k. ú. Roudnice nad Labem (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
d) převod pozemku - komunikace v ul. Riegrova

P. starosta: Město Roudnice nad Labem chce podat žádost na Ústecký kraj o bezúplatný převod pozemku pod komunikací v ul. Riegrova v Roudnici nad Labem.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 77/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti o bezúplatný převod pozemku parc. č. 4093/1 v k. ú. Roudnice nad Labem pod místní komunikací ulice Riegrova od Ústeckého kraje, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
       
e) prodej části pozemku parc. č. 4114/1 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: pan MK žádá o odkoupení části pozemku parc. č. 4114/1 v k. ú. Roudnice nad Labem, jedná se o proluky mezi garážemi v ulici Na Urbance.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 78/2018/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 4114/1 v k. ú. Roudnice nad Labem p. MK (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
        
f) bezúplatný převod pozemku parc. č. 835 v k. ú. Roudnice nad Labem

P. starosta: jedná se o podání žádosti na ÚZSVM o bezúplatný převod pozemku parc. č. 835 v k. ú. Roudnice nad Labem, který tvoří parčík v ulici Jeronýmova.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 79/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti o bezúplatný převod pozemku parc. č. 835 v 
k. ú. Roudnice nad Labem na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2 (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
        
g) prodej části pozemku parc. č. 4114/29 v k. ú. Roudnice nad Labem

P. starosta: Paní MHŠ žádá v souladu se smlouvou o budoucí kupní smlouvě o odkoupení části pozemku parc. č. 4114/29 v k. ú. Roudnice nad Labem. 

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 80/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 4114/29 (dle GP č. 3297-628/2016 pozemku parc. č. 4114/43) v k. ú. Roudnice nad Labem paní MHŠ za cenu dle Smlouvy o budoucí kupní smlouvě ve výši 250,- Kč/m2 + náklady na vypracování GP a poplatek za vklad do katastru nemovitostí (pro 15, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
        
h) odstoupení od koupě pozemků na Štěpárně
 
P. starosta: manželé S odstoupili od nabídky na koupi pozemku označeného č. 8 v lokalitě Štěpárna.
         
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 81/2018/ZM:
Zastupitelstvo města částečně revokuje usnesení č. 67/2018 ze dne 20. 6. 2018 a to tak, že nerozhodlo o prodeji pozemku č. 8 manželům S (pro 15, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
        
i) dodatek ke smlouvě – Povodí Labe, MZ ČR

P. starosta: jedná se o dořešení majetkových vztahů vybudovaného protipovodňového opatření (zpevnění náspu mostu přes Labe v k.ú. Vědomice) – do majetku Města by byla převedena spodní část cesty pro pěší na st.p. č. 598 a schodů.

V rozpravě nikdo nevystoupil.




Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 82/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o účasti na programu 129 120, č. sml.  O960110003,  ve znění dodatku č. 1 s Ministerstvem zemědělství, IČ 00020478, Těšnov 17, Praha 1 a Povodím Labe, s.p., IČ 70890005, Víta Nejedlého 951, Hradec Králové 3 dle předloženého návrhu (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
j) prodej bytu č. 3 v čp. 2711 v Okružní ul.

P. starosta: na základě usnesení ZM č. 58/2018 bylo vyhlášeno výběrové řízení na prodej bytové jednotky 2711/3 za minimální cenu 500.000,- Kč. Dne 2. 8. 2018 proběhlo otevírání obálek, nejvyšší cenovou nabídku podal p. ZL ve výši 782.000,- Kč.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 83/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji bytové jednotky č. 2711/3 včetně podílu o velikosti 385/27608 na domě č.p. 2711, 2712 a na pozemku parc. č. 3204/74 v k. ú. Roudnice nad Labem panu ZL za cenu 782.000,- Kč + náklady na vklad (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
                
k) prodej bytu č. 10 v čp. 2701 v ul. Neklanova

P. starosta: na základě usnesení ZM č. 58/2018 bylo vyhlášeno výběrové řízení na prodej obsazené bytové jednotky 2701/10 za minimální cenu 790.000,- Kč. Dne 16. 7. 2018 proběhlo otevírání obálek, nejvyšší cenovou nabídku podali manželé Tesařovi ve výši 921.100,- Kč.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 84/2018/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji bytové jednotky č. 2701/10 v čp. 2701 včetně podílu o velikosti 689/28304 na domě a na pozemku parc. č. 3208/4, v k. ú. Roudnice nad Labem panu JT a ATK s rozvazovací podmínkou pro uplatnění předkupního práva současným nájemcem,                   p. KV, jež jí svědčí ze zákona, za cenu 921.100,- Kč + náklady na vklad (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
         
l) prodej nebyt. prostor v čp. 1760 Alej 17. listopadu

P. starosta: společnost ORANGE building s.r.o. žádá o odkoupení nebytového prostoru v č.p. 1760, Alej 17. listopadu. V současné době je tento prostor pronajatý na dobu neurčitou.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 85/2018/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem nebytové jednotky č. 1760/102, podílu na pozemku parc. č. 2338/10 v k. ú. Roudnice nad Labem a společných částech domu č.p. 1760, 1761 (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
  




9) Odbor strategického a projektového řízení
        
a) schválení podání žádosti o dotaci z Výzvy č. 100 OPŽP  

- staženo z jednání
  
10) Úřad územního plánování
        
a) seznámení se studií veřejných prostranství

P. starosta: Územní studie veřejných prostranství  - návrhová část, je do zastupitelstva předkládána pouze jako bod pro informaci obdobně jako byla její analytická část. Na jednání jsou přítomni zpracovatelé této studie, kteří Vám jí představí a prodiskutují s Vámi problematické body.  

Ing. Kloubská
- analytická část představena zhruba před půl rokem, teď je hotová návrhová část, bude se zpracovávat čistopis, do toho za úřad územního plánování ještě napíšeme, co by se mohlo změnit, narychlo představit studii není možné, je možné navštívit Vaše komise nebo vy úřad územního plánování. Územní studie je zcela v souladu s územním plánem. Mrzí ji, že sídliště umístili zrovna tam, ale město tam má největší držby pozemků, v podstatě se tam všechno dělá nahodile, proto jsme se nakonec jako úřad územního plánování vyhodnotili, že zrovna sídliště patří mezi veřejná prostranství, která potřebují nějakým způsobem doladit koncepci a zpodrobnit řešení, které je v územním plánu. V rámci územní studie se tam doplnila jedna pomyslná stavba, mohla by být, nemusela, ale znovu opakuji, ta stavba by se mohla postavit dnes a v úplně jiných dimenzích. Územní studie říká, že pokud byste chtěli někdy doplnit zástavbu, tak bude vypadat takto. Zároveň územní studie mimo jiné řeší hlavně a především parkování a zeleň na tom sídlišti, troufnu si říct, že to sídliště dělá lepší, ale my v územní studii pořád mluvíme o sídlišti, těch lokalit je 15, je tam i Karlovo a Husovo náměstí, je tam spousta zajímavých návrhů na mobiliář, jsou tam všechny naše parky, já spádově spíš patřím do Litoměřic, vždycky mě mrzí, že v Litoměřicích to prostě funguje ty parky, já tam velmi ráda chodím, tady ani ten Horův, který je ve středu města, tak tam prostě lidi nejsou, takže i ty parky jsme tam přidali, aby se jim našla nová náplň, aby se tomu našla koncepce, aby tam ty lidi rádi chodili, snažili jsme se s tou veřejností komunikovat, jak to jen šlo, v rámci analýzy nám bylo řečeno, že do parků nechodí, protože se tam bojí, protože je tam všude křoví a není přes něj vidět. Potom samozřejmě málo parkovacích míst, studie se snažila vyřešit jednak to, co jsme po ní chtěli my, jednak potom se zapracovaly podmínky, spíš připomínky veřejnosti, stavební zákon nepředpokládá, že se územní studie bude projednávat, dovoluje jen jakési konzultace s dotčenými orgány. My jsme se přesto rozhodli, že by bylo vhodné o ní s tou veřejností mluvit, ukázat jim ji a představit dlouhodobější koncepci na spíš desetiletí než roky, jakým způsobem by se město mohlo vyvíjet, jakou by mohlo najít novou tvář, protože každé město, které má koncepci, má nějakou tvář a líp se v něm lidem bydlí. Je to takové uspořádané.

Rozprava:
Ing. Hartychová
- studii jsme uvítali, projednávala ji komise ŽP, jednali jsme o tom, měli jsme k tomu pozitivní názor, nicméně má za to, že lokalita Vrchlického byla pojata nešťastně, situace je taková, že tu vysvětlujete státní správu, to je v pořádku. Řekli jste, že zařadíte tu část p. K a tu část petice k této části do tohoto bodu. Má za to, že e-mail psaný p. K neobsahuje žádná ustanovení a názor města na tuto lokalitu. Nerada by dávala sumář všech negací, které k tomu jsou, je to prostě objekt, který tam někdo navrhl, vy říkáte, že už teď se může stavět, je přesvědčená o tom, že tam dojde ke zhoršení životních podmínek. Jednak tam město vybudovalo podzemní kontejnery, které se plní, najednou chcete toto všechno rušit, chcete rušit celou tu lokalitu, mluvili jste o parkování. Tam v současné době je zrovna parkování a pokud jste jeli ul. Vrchlického, tak jednoznačně vidíte, že tam je to kličkovaná, pokud jede auto proti vám, tak musíte několikrát zastavit, abyste mohli tou ulicí projet. Občané, kteří tam bydlí, byli překvapeni, když tak podrobně mluvíme o parkování, tak to parkování bylo alfou a omegou, tak tam v té lokalitě je zrovna parkoviště, které je poněkud zanedbané, stálo by za to ho opravit, zrekonstruovat, protože v tuto chvíli, když tam parkují auta, tak parkují neuspořádaně a víceméně to parkoviště není užíváno tak, jak by mělo. Osobně zaznamenala hodně připomínek občanů, má za to, že by město mělo jednat odpovědět autorce e-mailu, jednak by mělo vzít v úvahu názory občanů, kteří v té lokalitě bydlí, jedná se vesměs o starší občany a je překvapena, že se nerespektuje to, co už tu říkala paní s peticí, že si ty domy sami stavěli, sami udržovali a udržují dodnes.

Ing. arch. Drahozal
[bookmark: _GoBack]- nechce, abychom se točili na jednom bolavém místě z té obrovské lokality a z celé Roudnice nad Labem a podle něj výborné územní studie veřejných prostranství. My jsme teď ve fázi 2, fáze 1 byla analýza, kde jsme nic nenavrhovali, jenom hodnotili a počítali, teď jsme ve fázi 2, kdy jsme něco navrhli, teď to přemeleme a jsme v tom čistopise schopni udělat úpravy. Já jsem p. B navrhl, že se na tuto specifickou lokalitu ještě setkáme, že zrušíme možnost toho malého navrhovaného domu, v podstatě stejného jaký tam je, ale na tom územní studie rozhodně nestojí, takže jsme schopni to smazat, pokud nám to odsouhlasí vedení města, pokud to s nimi probereme a jsme schopni tuto část modifikovat v zásadě tak, aby tam nedocházelo k tak radikálním změnám. To přesně odpovídá té fázi 3, tzn. reagujeme na podněty. My jsme si vzali větší krajíc než jsme měli, diskutovali jsme s občany víc než nám bylo zadáno, diskuze může být nekonečná, od toho máme vedení města a zastupitelstvo, aby nám určilo, co máme změnit a co nemáme, ale pakliže je tam jednotný názor, že ty změny, které my tam navrhujeme, jsou v některých bodech nežádoucí, ale jsme v té poslední části, v čistopise té studie schopni to upravit, uděláme to pakliže se potkáme a vedení města nám k tomu dá zelenou

Ing. Padělek
- já jako zastupitel pověřen územním plánováním jsem do toho vstupoval. Úvodem pár slov – studie dává možnosti, to neznamená, že v lednu začnou najíždět buldozery a budeme něco dělat. Studie dává možnosti na desítky let. Samozřejmě, je-li požadavek občanů, aby tam nebyl zakreslen dům v lokalitě, souhlasím s tím za vedení města, nemusí tam být. Jak bylo uvedeno, územní plán dává možnosti, takže kdokoli cokoli bude do budoucna něco řešit kdekoli v Roudnici, tak by to mělo být v souladu s touto územní studií, tzn. územní studie dává možnosti, neříká, že to tam musí být, dává možnosti, jestliže je problém s jedním domem, který tam byl jako možnost, tak ho tam nebudeme dávat

p. K
- když jsem slyšela p. Drahozala a Vás, tak věřím tomu, že dodržíte slib, že se studie přepracuje a snad opravdu nedojde k tomu, že třeba za 5, 10 let se tam něco takového neuskuteční. Prostory jsou tam malé, na tom trojúhelníku, kde by měl být ten dům, tak tam máme stromy, které si lidé fotí, protože nádherně mění barvu listů, mají tam nejenom zeleň, ale i sovu, zajíce, divoké králíky, ptactvo, neradi by o to přišli, nechtějí přijít o zeleň a když se studie upraví, budou jen rádi

Ing. arch. Drahozal
- nechceme nikomu ublížit, tzn. jestli je tam opravu taková nevole a my jsme navrhli opravdu něco špatně, tak ustoupíme a změníme to, my jako architekti nemáme žádný problém, když se mýlíme, když jsme třeba špatně vyhodnotili to území, možná, že tato lokalita je ještě víc konzervativní než zbytek sídliště, to je ta třetí fáze, my to upravíme

Ing. Hartychová
- doplnit návrh usnesení, že ZM ukládá zpracovatelům studie opětovně projednat lokalitu Vrchlického

Ing. arch. Drahozal
- my jsme si na to už s dámami dali slovo, podali jsme si ruce, my se potkáme, upravíme to, ale musíme si pak vyžádat váš souhlas

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 86/2018/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci úřadu územního plánování o zpracovaném návrhu Územní studie veřejných prostranství v Roudnici nad Labem. 
Zastupitelstvo města ukládá zadavateli projednat lokalitu Vrchlického ulice (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
        
b) poskytnutí dotací na opravy památkově chráněných objektů v městské památkové zóně  

P. starosta: obsahem tohoto předkládaného materiálu je rozdělení účelové dotace, poskytnuté Ministerstvem kultury České republiky, na památkově chráněné objekty na území Městské památkové zóny Roudnice nad Labem pro rok 2018 a uzavření smluv o jejich poskytnutí. Město obdrželo dne 
24. 9. 2018 rozhodnutí Ministerstva kultury České republiky, kterým je Městu poskytnuto 775 tis. Kč. Finanční příspěvek  se dotýká 3 akcí – objektu pivovaru č.p. 323, ohradní zdi zámku č.p. 1 a restaurování náhrobků starého židovského hřbitova. Touto záležitostí se Zastupitelstvo města zabývalo na svém zasedání dne 7. 3. 2018 (usnesení č. 8/2018). Nyní je třeba na základě rozhodnutí MK ČR odsouhlasení smluv o jejich poskytnutí.

Rozprava:
Dr. Trefný
- je rád, že město pamatuje na subjekty, které tu byly vyjmenovány – pro informaci – u Federace židovských obcí je to zejména židovský hřbitov, který byl dlouhou dobu spíš ostudou města, lhostejno, že město není jeho majitelem, židovský hřbitov poslední dobou značně prokoukl tím, že i nějakým způsobem spolupracujeme se společností Matana, což je organizace, která spravuje nemovitý majetek, pro informaci, takových hřbitovů jako je v Roudnici n. L. má Federace židovských obcí po republice asi 700, takže peníze na restauraci náhrobků jsou potřeba a samozřejmě jakákoli podpora rodiny Lobkowiczům, co se týká úprav zámeckých prostor, že může taky potom odrazit v budoucnu na nějaké spoludohodě o užívání zámeckých prostor městskými organizacemi při různých kulturních příležitostech

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 87/2018/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje poskytnutí dotace – finančního účelového příspěvku na opravy památkově chráněných objektů v Městské památkové zóně Roudnice nad Labem Federaci židovských obcí v ČR, IČ 00438341, ve výši 234.000,- Kč (z toho činí finanční příspěvek 196.000,- Kč z Ministerstva kultury ČR a 38.000,- Kč z Města Roudnice nad Labem) a Margaret Brooks Lobkowicz, ve výši 374.075,- Kč (z toho činí finanční příspěvek 300.000,- Kč z Ministerstva kultury ČR a 74.075,- Kč z Města Roudnice nad Labem) a uzavření smluv o jejich poskytnutí (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).  
  
11) Odbor tajemníka
        
a) prodloužení mandátu přísedící Okresního soudu Litoměřice

P. starosta: město obdrželo žádost Ing. JL o prodloužení mandátu přísedící Okresního soudu Litoměřice. Ing. L má i nadále zájem tuto funkci vykonávat. RM doporučila svým usnesením žádosti vyhovět.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 88/2018/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje prodloužení mandátu přísedící Okresního soudu Litoměřice pro p. JL (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
  




12) Zakončení jednání

p. starosta:
- do komunální politiky jsem vstoupil v r. 1998, je to dlouhá doba a nyní končím své 5. volební období a musím říci, že toto volební období bylo mé nejlepší volební období, které jsem ve funkci zastupitele prožil. V těchto posledních 4 letech se nám podařilo uskutečnit řadu věcí ať to bylo dopravní hřiště, horolezecká stěna, rekonstrukce krytého plaveckého bazénu, relaxační zóna, zahájili jsme rekonstrukci KD Říp, opravili jsme 16 tisíc m2 chodníků, 21 tis. metrů komunikací, 9 tisíc metrů parkovacích ploch, bezpečné a čisté město, bezbariérovost jsme vyřešili výtahem apod., mohli bychom pokračovat dál. Ale zásadní změnu, kterou jsem zažil v tomto zastupitelstvu, byla politická kultura, korektnost, již po prvních zastupitelstvech bylo znát, že nejsme opozice a koalice, ale že nacházíme souznění v určitých bodech. Musím říci, že pro tato důležitá rozhodnutí jsme nacházeli často souznění napříč celým zastupitelstvem, celým spektrem. Po letošních komunálních volbách jsem se rozhodl vydat již jinou cestou. Již nechci obhajovat funkci starosty města Roudnice nad Labem, ale rozhodl jsem se podpořit mého kolegu, p. Ing. Františka Padělka, se kterým jsem v tomto volebním období připravil mnoho probíhajících i budoucích projektů. Neznamená to však, že bych na komunální politiku zanevřel ať již z pozice občana, zastupitele, či radního bych i nadále rád Roudnici pomáhal. Dámy a pánové, vážení zastupitelé, děkuji vám za spolupráci, z tohoto místa také děkuji všem pracovníkům městského úřadu za jejich práci pro občany, pro naše město, pro nás, zastupitele, bez kterých bychom nemohli uskutečňovat naše volební sliby a vize. Také děkuji dobrovolným hasičům pod vedením Lukáše Pávla a Stanislava Petráska, mé poděkování patří městské policii pod vedením velitele Martina Müllera.
Vážené dámy, vážení pánové, kteří jste se rozhodli kandidovat v nadcházejících volbách, přeji vám mnoho úspěchů, vám všem přeji úspěch i v osobním i pracovním životě, hlavně však pevné zdraví.

Jednání ZM bylo ukončeno v 18,40 hod.


Zapsala: 10. 10. 2018 Martincová



Ověřovatelé:

Mgr. Řezníček

Romana Rýdlová





                                                                                                  Vladimír Urban, starosta města


                                                                                                                 Schváleno:


                                                                                      Mgr. Jiří Řezníček              Romana Rýdlová
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